

Број: IV-06-420

Датум: 28.05.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**ШЕЗДЕСЕТ ПРВУ седницу Комисије за претходна питања за 01.06.2021. године (уторак) са почетком у 10,00 часова**

За седницу предлажем следећи

**Д Н Е В Н И    Р Е Д**

**I**

**Усвајање Извода из записника:**

- са редовне седнице одржане 07.05.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 11.05.2021. године.

**II**

**Разматрање материјала у оквиру поља**

**1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:**

**1.1. Извештаји о избору наставника**

**Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Офталмологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## 1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај експресије IL-32 на стварање крвних судова у карциному желуца“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Значај одређивања хуморалних биомаркера из венске крви у предвиђању исхода код различитих подгрупа болесника са плућном тромбоемболијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање антимикробних, антиинфламацијских, антиоксидационих и кардиопротективних ефеката екстракта сремуша, *Allium ursinum L.*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Клиничка процена утицаја стреса на јачину постоперативног бола код дјеце предшколског узраста“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## 1.3 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Патолошка физиологија**

1.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Хистологија и ембриологија**

1.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Фармацеутска анализа**

1.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Физиологија**

## 1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Наталије Арсенијевић** под називом „Ефекти примене екстракта биљке *Filipendula ulmaria (L.) Maxim.* на бихевиоралне манифестације неуротоксичности изазване наночестицама калцијум фосфата код пацова“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Арсенијевић** под називом „Антиинфламацијска активност смеше дипропил полисулфида у есперименталном моделу акутног хепатитиса“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Горана Стојановића** под називом „Процена адекватности прописивања терапије код старих особа са кардиоваскуларним болестима“.

## 1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милорада Стојадиновића** за израду докторске дисертације под називом **„Неодговарајуће прописивање лекова код пацијената на перитонеалној дијализи“**.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Иване Станковић** за израду докторске дисертације под називом **„Ефекат увежбавања повратне контроле електроенцефалографске активности сензорно-моторног ритма на аудитивну пажњу здравих особа“**.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Саше Перића** за израду докторске дисертације под називом **„Модулација одговора агрегације тромбоцита имunosупресивном и биолошком терапијом, код пацијената са активним улцерозним колитисом“**.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирјане Цветковић** за израду докторске дисертације под називом **„Утицај биолошке и имunosупресивне терапије на маркере оштећења миокарда код пацијената оболелих од улцерозног колитиса“**.

## **2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дискретна математика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **два наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методологија рачунарства** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неорганска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Настава хемије** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Полифенолни профил и биохемијска активност екстраката одабраних биљних врста као извора потенцијалних природних нутрацеутика“** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### **2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„МЕТОД МЕРЕЊА ОДНОСА ГРАНАЊА ХИГСОВОГ БОЗОНА  $BR (H \rightarrow \gamma\gamma)$  НА  $3 TEV CLIC$  “** и испуњености услова кандидата **Горана Качаревића**.

### **2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

## Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењене рачунарске науке**.

## 2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

### Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Филипа Грбовића** под називом „Алелопатски потенцијал изабраних инвазивних врста биљака из различитих екосистема Србије“.

2.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Филипа Вукајловића** под називом „Утицај исхране на животни циклус и морфолошку варијабилност *Plodia interpunctella* (Lepidoptera: Pyralidae)“.

2.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сандре Грујић** под називом „Карактеризација биофилмова и процена њихове ефикасности у уклањању полутаната у биолошком третману отпадних вода“.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### 3.1. Извештаји о избору наставника

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредног професора** за научну област **Инжењерски менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредног професора** за научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### Факултет техничких наука у Чачку

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Електроенергетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### 3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

#### Факултет техничких наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај одгевања на структурне трансформације и магнетна својства легуре  $Fe_{72}Cu_1V_4Si_{15}B_8$ “ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку

### 3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Економски факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењено рачунарство**.

#### Факултет техничких наука у Чачку

3.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **предавач** за ужу стручну област **Информационе технологије и системи**.

3.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Информационе технологије и системи**.

3.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Конструкционо машинство**.

#### **3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Бијелића** за израду докторске дисертације под називом „**Натријум силикатно стакло као нови фазно изменљиви материјал – испитивања и примена**“.

### **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

#### **4.1. Извештаји о избору наставника**

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу кривичноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника страног језика** за ужу научну област **Италијански језик** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

##### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника у звање предавач** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Статистика и информатика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

#### **4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Прагматичко-стилистичке одлике паремолошких формула у новинском дискурсу шпанског и српског језика*“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Поетика самоубиства у прози Иве Андрића и Милоша Црњанског*“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Имплементација јединствене монетарне политике у циљу постизања номиналне и реалне конвергенције у Европској унији*“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### **4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Простор и време у англоамеричком и српском модернистичком роману (Вилијем Фокнер, Џон Стајнбек, Иво Андрић, Милош Црњански“ и испуњености услова кандидата **Дине Липјанкић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Хуманитет у драмама о Ифигенији (Еурипид, Ј. В. Гете, Велимир Лукић)“ и испуњености услова кандидата **Јелене Тодоровић Васић**.

#### 4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе ликовне културе**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Музичка теорија**.

##### Економски факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Економске квантитативне методе и информатика**.

##### Правни факултет у Крагујевцу

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу **радноправну научну област**.

#### 4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

##### Економски факултер у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Лазаревић** под називом „Ефекти димензија националне културе и стила живота на процес одлучивања потрошача о куповини“.

#### 4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Исаиловић** за израду докторске дисертације под називом „Пројектна настава српског језика у средњој стручној школи“.

##### Педагошки факултет у Ужицу

4.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Игњатовића** за израду докторске дисертације под називом „Проблемска настава о природи и друштву у млађим разредима основне школе између садржајне основе и наставне праксе“.

##### Правни факултет у Крагујевцу

4.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивице Млађовића** за израду докторске дисертације под називом „Полицијски аспект истражног поступка“.

4.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Жарковића** за израду докторске дисертације под називом „Савремене методе надзора: криминалистички и кривичнопроцесни аспекти“.

**Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маријане Сеочанац** за израду докторске дисертације под називом „Развој модела ко-креирања искуства учесника туристичког догађаја мешовитог карактера“.

## **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметничких области:**

### **5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

**Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

5.1.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредног или редовног професора** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти: Кларинет**.

5.1.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу уметничку област **Графички дизајн**.

## **III Питања и предлози**

**НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**